



# Зажигая звезды

В минувшую пятницу в Арамили состоялся муниципальный этап масштабного ежегодного Регионального творческого фестиваля «Звезды Первых»

На него в минувшую пятницу собрались юные дарования со всех уголков Арамильского городского округа. Участниками стали активисты из первичных отделений школы №1, 3 и 4, а также центра «ЮНТА».

Мероприятие привлекло большое количество талантливых ребят разного возраста, которые показали свои способности в самых разных творческих направлениях – от пения до танцевального искусства, а также актерское мастерство.

Оценивая выступление конкурсантов, члены жюри подчеркнули не только хорошее владение техническими навыками, но и эмоциональную выразительность выступлений, которая вызвала неподдельный восторг у зрителей.

Особое внимание и невероятный восторг вызвало выступление Ольги Кузнецовой, активистки первичного отде-

ления школы №1, актерское мастерство которой поразило всех. Это было не просто прочтение прозы, а настоящее погружение зрителя в атмосферу произведения. Кстати, Ольга стала победителем регионального этапа Звезды Первых в 2024 году, поразив всех стихотворением собственного сочинения о своей семье. А в этом – в номинации «Художественное слово», 2 возрастная категория также оказалась на лидирующей позиции.

Кроме того, победителями муниципального этапа и делегатами на зональный этап в этот раз стали: Багдасарян Вардан, номинация «Художественное слово», 1 возрастная категория; коллектив активистов школы №3 «Улыбка», номинация «Хореография», 1 возрастная категория; Бабикова Екатерина, номинация «Вокал», 1 возрастная категория.

Лауреатов Муниципального этапа ожидает заочный отбор на зональном (окружном) этапе, а дальше – региональный этап, где им предстоит конкурировать с лучшими представителями других муниципальных образований Свердловской области.



– Пожелаем нашим победителям победы! – говорят в «Движении Первых». – Хочется отметить каждого участника за искренность и полную отдачу, за вдохновение и творческий полет, за уверенность в завтрашнем дне. Искренне благодарим наше жюри за профессиональную экспертную оценку. «Звезды Первых» – это творческий конкурс, благодаря которому зажигаются новые имена звездочек. А вместе мы – Вселенная!

Информация и фото:  
«Движение Первых»



# День добра и уважения

В КДК «Виктория» в поселке Светлый в минувшее воскресенье прошло сразу два праздничных мероприятия

создало атмосферу настоящего праздника и тронуло сердца всех присутствующих, – говорят в КДК «Виктория».

В рамках концертной программы также смогли чествовать участников педагогической сферы в их профессиональный праздник.

Творческие выступления, в которых принимали участие театральная студия Т-Игра, акробатическая студия «Выкрутиасы» и хореографический коллектив «Релеве», сделали



вечер еще более ярким и запоминающимся.

От лица всего коллектива КДК «Виктория» директор учреждения Наталья Радиловна, вручила благодарственное письмо и сладкие подарки участникам концертной программы.

Мероприятие продолжилось в фойе учреждения у самовара «Конфетки-бараночки». «Посиделки» сделали этот день особенно приятным и теплым. Заваренный чай с травами и ягодами наполнял воздух таким ароматом, что сло-



вами его не передать. Это нужно было просто почувствовать!

За посиделками гости вспоминали самые яркие моменты своей жизни, отгадывали названия отечественных фильмов и пословиц, танцевали, пели

частушки и песни, водили хороводы, играли в ручеек. И, конечно, фотографий на память стали прекрасным завершением этого праздничного дня.

Информация и фото:  
КДК «Виктория»